CURRICULUM VITAE

Datos Generales:

Nombre: Juan Carlos Martínez Torres

Cargo: Coordinador de Tránsito y Transporte

Correo electrónico institucional: transito@purisimadelrincon.mx

Teléfono oficina: (476) 7436868 y 7430137

Domicilio de Oficina: Blv. Gómez Morín #910, colonia avante, Purísima del Rincón

Escolaridad:

Educación: Secundaria

Grado máximo de estudios: Secundaria

Institución educativa: Sor Juana Inés de la Cruz

Experiencia laboral:

Diciembre 1997 – Mayo 2005 Brasilia Poliuretanos S. A. de C. V.

Domicilio: Calle Nicolás Bravo No. 465, Zona Centro San Francisco del

Rincón

Puesto Inicial Almacenista Puesto Final: Prensista

Mayo 2005 –febrero 2011 Kopla S.A. de C.V.

Domicilio. Calle Francisco I. Madero No. 528-B Zona Centro San Francisco

del Rincón

Puesto Inicial: Vendedor de Servicios (despachador) Puesto Final: Asesor de Servicios (encargado de piso)

Mayo del 2011-2021 Municipio de Purísima del Rincón

Domicilio. Palacio Municipal S/N, Zona Centro Purísima del Rincón

Puesto Inicial: Agente de Tránsito

Puesto Actual: Coordinador de Transporte

2022-2024 Municipio de Purísima del Rincón

- Domicilio. Palacio Municipal S/N, Zona Centro Purísima del Rincón Puesto: Coordinador de Transporte,
- 2024- Municipio de Purísima del Rincón Domicilio. Palacio Municipal S/N, Zona Centro Purísima del Rincón Puesto Actual: Coordinador de Tránsito y Transporte

Otra información

- CONSTANCIA: « Curso Autogestión Código de ética del Poder Ejecutivo del Estado de Guanajuato » (Febrero 2024)
- CONSTANCIA: « Por participar en el 4to Foro Nacional y 5to Foro estatal de Prevención de Accidentes y Seguridad Vial «Facilitando la Prevención » (Septiembre 2024)
- CONSTANCIA: « Por haber Acreditado el Curso en Modalidad E-Learnig, estrategias para las solución de problemas y toma de decisiones » (septiembre 2024)
- RECONOCIMIENTO: « Por Compromiso y dedicación como integrante de la SMPSVYD 2021-2024, en la creación e implementación de estrategias que fortalecen la seguridad y bienestar de Purísima del Rincón » (Septiembre 2024)
- RECONOCIMIENTO: «Por participación y excelente trabajo en las actividades del consejo Estatal de Prevención de Accidentes, durante la Administración 2021-2024 » (Octubre 2024)